

News Release 報道関係者各位 2024 年 9 月 4 日 No.0054 株式会社 TKS

マグネットで簡単設置!シャワーヘッドを複数使い分けできる 便利アイテム『カイテキシャワーフック』9月24日発売

~「カチッ」とはずして「そのまま」収納!残水抜きも便利で清潔なシャワーヘッドに~

株式会社TKS(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役社長:岩永信幸、以下、当社)は、水制御技術の企業であり、ファインバブルシャワーヘッドの先駆け「Bollina(ボリーナ)」シリーズのメーカーです。

この度、2024 年 9 月 24 日 (火) にシャワーヘッドの使い分けが便利になる「カイテキシャワーフック」を販売することをお知らせいたします。

近年、ファインバブルシャワーヘッドへの認知度は高まっていますが、高価格帯の製品が多く、購入をためらう方も存在します。2024年に行った当社調べでは非ユーザーのニーズが多様化し、分散傾向にあると分析しております。多様なニーズに応えるため、当社ではシャワーヘッドを「使い分ける」時代を提案しており、2024年よりワンタッチでシャワーヘッドを着脱できる「カイテキジョイント」や、3種類の浴び心地が異なるシャワーヘッドを展開しています。今回発売となるのは先に発売した「カイテキジョイント」専用のシャワーフックで、ホースから外したシャワーヘッドをそのままかけられる収納アイテムです。マグネット固定式なのでお風呂場の好きな位置に固定できるほか、かけておくだけで残水もしっかり抜けるのでシャワーヘッドの清潔さも保てると見込みます。通常のホースにも使用可能な 2WAY 仕様で、マルチにご使用いただける製品になっております。





2024年9月24日(火) に発売となる TK-T601 カイテキシャワーフック

【背景――シャワーヘッドは使い分ける時代へ】

当社が2024年に行ったマーケティング調査によると、近年ファインバブルシャワーヘッドへの世間的な認知率は高まっているものの、利用率は低いことがわかりました。さらに、求められるニーズも分散しています。 当社は「パーソナル」「シーン」によって求められるシャワーヘッドは異なると分析し、場面によって必要な機能、不要な機能が存在すると考えました。だからこそ、シャワーヘッドを目的やシーンで「使い分ける」時代を提案し、新たなシャワー文化を創造します。

【カイテキジョイント専用シャワーフック】

当社は 2024 年 5 月に「使い分ける時代」に先駆けた 製品ラインナップの第一弾として「カイテキジョイント」を 発売いたしました。

「カチッ」とシャワーヘッドとホースがワンタッチではずせるようになり、付け替えが便利になるグッズです。





今回発売となった「カイテキシャワーフック」は「カイテキジョイント」と併用することで性能を発揮します。

【製品情報】

■マグネットでシャワーをスッキリ収納

「カイテキシャワーフック」を使用することで、取り外したシャワーヘッドを収納し、 複数のシャワーヘッドの使用がよりカイテキになります。また、マグネット固定式なので お風呂場の好きな場所にシャワーが固定でき、追加で購入すれば使い分けたい 「パーソナル」や「シーン」の数だけ設置することも可能です。

■残水が抜きやすく、より清潔に

シャワーを使用すると、シャワーヘッドの構造上内部には水が溜まります。この残水が気になる、 というお声も当社では耳にしておりました。「カイテキシャワーフック」の使用により、 残水をしっかりと抜くことができ、より清潔にシャワーヘッドをご使用いただけます。

■通常のフックとしても使用可能

「カイテキシャワーフック」は 2WAY になっており、フック部を付け替えることで通常のホースに使用するノーマルなシャワーフックとしてもご利用いただけます。

【より細やかなニーズに応える】

ファインバブルシャワーヘッドの先駆け「ボリーナ」は 2011 年に生まれました。当社は同市場が確立する以前よりファインバブルの研究・開発を地道に続け、今日に至ります。

そして 2024 年 9 月に新ブランド「Avanti(アヴァンティ)」と「PureLUS(ピュアラス)」を立ち上げ、新たなスタートを切りました。この 2 ブランドからは 3 種類のシャワーヘッドを同時発売します。3 つの異なる浴び心地、エビデンスを揃えることで、多様で細かなニーズに応えます。

《プレスリリース》【9月12日、新ブランド誕生】3製品同時発売!業界の先駆け

<シャワー使い分ける時代提案> https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000020.000119238.html

| 品名 | カイテキシャワーフック |
|--------------|---|
| 品番 / JAN コード | TK-T601 / 4560207380726 |
| 販売価格 | ¥4,180- (税込) |
| サイズ | ジョイントフック時:幅 53mm·奥行 56mm·高さ 119mm |
| | ホースフック時:幅 53mm・奥行 49mm・高さ 119mm |
| 本体重量 | ジョイントフック時:(約)122g / ホースフック時:(約)117g |
| セット内容 | 本体、ジョイントフック、ホースフック、固定ピン、〇リング |
| 素材 | ◆樹脂素材/ABS、ASA ◆金属材料/ステンレス、黄銅、マグネット ◆ゴム素材/シリコン |
| 使用条件 | 耐荷重:2.5kg 使用できない浴室の壁:鋼板を使用していない壁面、凹凸のある壁面。 |
| 原産国 | 日本 |
| 発売日 | 2024年9月24日 (火) |
| 製品説明 | 「カチッ」とはずして「そのまま」収納! |
| | 「シャワーヘッド使い分け」カイテキ環境アイテム |



【今後の展望】

今後、さらに「目的」や「利用シーン」に特化した製品を開発していきます。 シャワーを使い分ける文化を創出することで、15~25%のシェア獲得を目指します。

「FINE BUBBLE/ファインパブル」、「ウルトラファインパブル」は一般社団法人ファインパブル産業会(FBIA)の登録商標です。

【 会社概要 】 水の真のチカラを最大限に

株式会社TKSは、1965年に『水栓バルブ発祥の地』と呼ばれる岐阜県山県市(旧:美山町)で創業し、2010年よりファインバブルの研究開発を行っている水制御技術の企業です。モノ創りの心を大切に、各分野の専門知識をお持ちの大学、企業様との共同研究・開発を通じて、多くの分野で当社のコア技術であるファインバブルの活用・製品化を目指し、社会貢献に努めます。

| 会社名 | 株式会社 TKS (ティーケーエス) |
|-------|--|
| 創業・設立 | 創業 1965 年 / 設立 1994 年 4 月 8 日 |
| 本社所在地 | 〒500-8154 岐阜県岐阜市木ノ下町 2 丁目 4 番地 TKS BLDG. |
| 事業内容 | ファインバブル技術製品・その他の開発、製造、販売 |
| WEB | https://tks-gifu.jp |